Najlepsza praca

Praca marzen... To pojecie z pewnoscig funkcjonuje w umystach wielu uzytkownikéw SPOJa jako idée fixe — natrgtna mys$l, ktdra
jednak (w tym konkretnym przypadku) nie moze sig ziéci¢. Pienigdze? lle Pan(i) zechce! Godziny pracy? Jak Pan(i) sobie zyczy!
Pensja nie moze by¢ przeciez uzalezniona od czasu spedzonego w pracy! Benefity? Oczywiscie, na wstepie rezydencja i samolot
_ firmowy! Obowigzki? A co Pan(i) chce u nas robi¢? Przeciez to praca, chyba nie po to Pan(i) przychodzi do pracy, zeby pracowag!

Cuda jednak sie zdarzajg i swojego czasu w sieci pojawito sie odpowiednie ogtoszenie, ktdre spotkato sie z zywym
zainteresowaniem programistéw (i nie tylko) na catym $wiecie. Po n rozmowach, testach online i offline, a takze wywiadach
Srodowiskowych i konsultacjach z poprzednimi pracodawcami, wytoniono grupe 20 oséb, kidre zmierzg si¢ z najtrudniejszymi
zadaniami $wiata przygotowanymi przez korporacje Bitbook i Bitoogle. W koricu praca marzen nie moze przytrafi¢ sie¢ komus, kto nie posiada odpowiednich
kwalifikacji.

"3 zadania i 3 godziny czasu... tatwizna" — powiedziat w duchu Bajtazar, widzgc zadania algorytmiczne, z jakimi przyszto mu sie mierzy¢ na ostatnim etapie
walki o prace marzen. Bajtazar postanowit trzaskaé je bez po$piechu, ale tak, by pierwsze zgtoszenie byto nie tylko poprawne, ale tez lepsze od zgtoszen
wszystkich jego konkurentéw. W godzine napisat program o ztozonosci O(1), ktéry pozwala poznaé warto$¢ catki potréjnej dziewiatego stopnia z logarytmu
naturalnego granicy sinusa z pierwiastka sze$ciennego po obszarze omega. Algorytm pozwalajacy analizowa¢ izospinowe zageszczenie komutacyjnego
impulsywnego strumienia magnetycznego pochodzacego od eliptycznych elektromagneséw z efektywnym rdzeniem ferromagnetycznym umieszczonym w
niejednorodnym polu grawitacyjnym zajat Bajtazarowi druga godzine, ale przeanalizowanie 1019000000 pr7ypadkéw w czasie 0.0000001 s uzywajac
Brainfucka... c6z, autor zadania niewatpliwie podziwia Bajtazara i chciatby by¢ réwnie genialny jak on.

Trzecie zadanie brzmiato dziwnie prosto: "Stwierdzi¢, czy dana na wejsciu liczba naturalna x jest liczba pierwszg". Bajtazar uémiechnat sie, rozejrzat po sali
(8miejac sie w myslach z beznadziejnie stabych ludzi, kitdrzy nawet nie dostrzegajg trywialnego faktu, ze niejednorodne pole grawitacyjny znacznie
upraszcza implementacje algorytmu Dijkstry, ktéry jest potrzebny do analizy obserwabli i optymalizacji metody Hartree-Focka dla kwasu [5-(6-aminopuryn-9-
ylo)-3,4-dihydroksy-oksolan-2-ylojmetoksy-[[5-(5-karbamoilopirydyn-1-ylo)-3,4-dihydroksy-oksolan-2-ylo]metoksy-oksydo-fosforyloJoksy-fosfinowego, co z
kolei prowadzi do zageszczenia komutacyjnego) i zaczat klepaé kod. "Heh, 10 minut przed kofAcem!" — powiedzial pod nosem Bajtazar wysytajac
zgtoszenie.

Niestety, ale rozwigzanie Bajtazara okazato sie btedne. Bajtazar popetnit klasyczny btad — nie przeczytat ze zrozumieniem (and very despacito) tresci
zadania! Nie mégt wiec wiedzieé, ze przygotowano doktadnie dwa testy, a kazdy z nich to doktadnie jedna liczba, ktéra moze byé wigksza niz 1019000, Tak
duze liczby z catg pewnoscig nie zmieszcza sie w zmiennej typu unsigned long long int! Co gorsza, w ciggu 10 minut nawet nasz wybitny programista nie
napisze prawidtowego programu! Stowa, jakie zaczety krazy¢ w gtowie Bajtazara, nie nadaja sie do zacytowania. Na szczes$cie Bajtazar jest tez najlepszym
na $wiecie telepatg i zdotat sie z Toba skontaktowaé przy uzyciu fal mézgowych. Poniewaz jest nie tylko zmeczony, ale tez zdenerwowany i nie potrafi juz
trzezwo mysleé, poprosit Cie o pokierowanie jego palcami — tak, Ty tez jestes$ telepata, cho¢ nie tak doskonatym jak Bajtazar — w taki sposéb, by powstat
kod rozwigzujacy to zadanie. Liczba zgtoszen nie gra roli. Bajtazar chce tylko (albo az), zebys$ rozwigzat(a) to zadanie.

Bajtazar ma dziwne przeczucie, ze problem w rzeczywistosci jest trywialny, a sposéb sformutowania zadania pozwala na jego tatwe i szybkie, "hakierskie"
rozwigzanie, ale w tej chwili nie ma pomystu, jak to zrobi¢. Moze warto zapoznac sig z dziataniem SPOJa?

Czy pomozesz Bajtazarowi?

Wejscie

Na wejsciu zostanie podana jedna liczba catkowita n, ktéra moze byé wigksza nawet niz 1010000,

Wyjscie

Na wyjéciu ma sie pojawi¢ emotikon ":)" jezeli wczytana liczba jest liczba pierwszg albo emotikon ":(" jezeli liczba jest ztozona.

Przyktad

Input:
854509824303633803193300705318403036509901591304021058343269258282290064782167635856200500014457645861481315295253223674938340502225641436794294836286613933671

Output:
)
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